
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（HDT-2）組立説明書�

完成図�

1 サイドフレームにスライドレールを取り付けます。�
�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�

�

�
2 サイドフレームにキャスターを取り付けます。�

� �

手前�

サイドフレーム�

スパナ�

キャスター�

ストッパー付キャスターが�
手前です。 

足が出ている方が�
手前です。�

組立て部品� 使用ボルト�

スパナ×1個�
六角レンチ×1本�

キャスター�
（ストッパー付）×2個�

キャスター�
（ストッパーなし）×2個�

上棚 ×1枚�

天板 ×1枚�

アッパーフレーム ×2

サイドフレーム×左右1組�

バックパネル×1枚�

キーボードスライダー ×1枚�

スライドレール×左右1組�

サイドフレーム�

スライドレール�

使用ボルト�

※ツメが出ている方を下にして、レール引き出し部分は�
　サイドフレームの足が出ている方にします。�

レールを戻し、手前の穴からのぞくと見える穴�
にあわせ、プラスネジをしめます。�

1

2

レールを手前に引っ張り、奥の穴とレールの�
穴をあわせ、プラスネジをしめます。�

キャスターはあらかじめ
手で取り付けておき、�
最後にスパナで締め付け
ます。�

拡大図�拡大図�

300�
�

40

20
760�
�

500�
�280�

�
350�
�

590�
�

760�
�62�

�
679

10

18

37
0

45
0

40
0～
50
0(
Ｐ
：
50
)

スライド量��

総耐荷重70Kg
ケーブルフック�

×2個�
汎用フック�
×3個�

プラスボルト（大）×4本〔M6×35〕�

プラスネジ×4本〔M4×8〕�

プラスボルト（小）×4本〔M6×12〕��

タッピングビス×4本[M4×10]

プラスボルト�
　(ナット付)×4

プラスネジ〔M4×8〕�

プラスネジ�

プラスネジ�



アッパーフレームとバックパネルを取り付けます。�4

6

上�

スライドレールを�
引き出し、キーボード�
スライダーを乗せます。�

手前�

キーボードスライダー�キーボードスライダー�

スライドレール�

キーボードスライダーを取り付けて完成です。� ・・ケーブルフック・汎用フックの取り付け方法・・�アッパーフレームに上棚を取り付けます。�5

使用ボルト�

下からタッピングビスで固定�
します。�

タッピングビス�

天板をサイドフレームに取り付けます。�3

使用ボルト�

上�

※天板は丸くなっている方が手前で、�
   取付穴が付いている方が裏になります。�

プラスボルト（小）�

天板�

手前�

裏�

手前�

六角穴付ボルト（中）六角穴付ボルト（中）�プラスボルト（大）�

上棚�
使用ボルト�

※使用環境にあわせて�
　アッパーフレームの�
　取り付け位置を決めて下さい。�

02/01/SNNT

　サイドパネルの任意の�
　位置に取り付けます。�
�
�

汎用フックの取り付け�
方法・・・�

ケーブルフックの取り付け方法・・・�

　上棚アームの任意の�
   位置に取り付けます。�
　（パチッと音がする�
　まではめこみます。）�
�

プラスボルト（大）〔M6×35〕�

プラスボルト（小）〔M6×12〕��

タッピングビス[M4×10]

使用ボルト�

�プラスボルト（大・ナット付き）�

バックパネルを引っかけてボルトを締め�
込みます。�

2

※ボルトはゆるめに取り付けておきます。�

プラスボルト（大・ナット付き　）�

手前�

アッパーフレーム�

ナット�

上棚アームを取り付けます。�アッパーフレームを取り付けます。�1

5ｍｍ�

真横から見た図�

拡大図�

手前�
拡 大 図 �

表側�


